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	Kedves Érdeklődő!


	Honlapunk megújul. Az új honlap az alábbi címen elérhető: https://vkgi.uni-miskolc.hu/


	Ez az oldal 2024. február 21. után nem frissül!
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                    Új Intézeti Tanszék alakult a Víz- és Környezetgazdálkodás Intézetben

                    A Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar Tanácsa elfogadta a Kar vezetésének új intézeti tanszék alapítására tett javaslatát a Víz- és Környezetgazdálkodás intézet keretein belül. Az új intézeti tanszék alapítása egyben lehetővé tette a korábbi intézeti szakmai struktúra...
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                    2024-ben is Víz Világnapi Fotóposzter Pályázat!

                    A Magyar Hidrológiai Társaság Borsodi Területi Szervezetének (MHT BTSz) és a Miskolci Egyetem Műszaki Föld- és Környezettudományi Karának (ME MFK) közös pályázati felhívása a 2024 évi Víz Világnapi Fotóposzter Pályázatra
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                    Szakmai álláspont „a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról” szóló törvénytervezethez

                    A Víz- és Környezetgazdálkodás Intézet is az aláírói között van a több szakmai szervezet által megfogalmazott petíciónak.
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                    2023-as Víz világnapi fotóposzterek és eredmények

                    A Magyar Hidrológiai Társaság Borsodi Területi Szervezetének (MHT BTSz) és a Miskolci Egyetem Műszaki Föld- és Környezettudományi Karának (ME MFK) közös felhívásának anyagai a 2023. évi Víz Világnapi Fotóposzter Pályázatra
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                    Tűzvédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzés indul!

                    2022/23 őszi félévében indul a szakirányú továbbképzés.          
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                    XVI. Nemzetközi Tudományos Konferencia a Kárpát-medence Ásványvizeiről 

                    Két év kihagyás után nagy örömmel tudatjuk, hogy folytatódik a másfél
évtizedes múltra visszatekintő konferencia, idén egy igazán izgalmas és sokunk számára nagy jelentőséggel bíró helyszínen, Selmecbányán.
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